



# भारतीय कपास निगम लिमिटेड

(भारत सरकार का उपक्रम)

कपास भवन, 27-ए, रेसकार्स रोड, इंदौर - 452003

दूरभाष : 2434136, 2547877 फ़ैक्स : 0731-2530523 मेल : [indore@cotcorp.com](mailto:indore@cotcorp.com)



## दैनिक वेतनभोगी कर्मचारी की आवश्यकता

भारतीय कपास निगम लिमिटेड को मध्यप्रदेश राज्य में अपने विभिन्न खरीद केन्द्रों पर कपास सीजन 2019-20 के लिये पूर्णतः अस्थाई आधार पर दैनिक वेतनभोगी कर्मचारियों की आवश्यकता है। इच्छुक अभ्यर्थी का वॉक-इन-इन्टरव्यू उपरोक्त पते पर दिनांक 15.10.2019 को प्रातः 11.00 बजे से दोपहर 3.00 बजे तक रखा गया है। विस्तृत बायोडाटा प्रपत्र शाखा कार्यालय, खरीद केन्द्रों से प्राप्त किया जा सकता है अथवा निगम की वेबसाइट [www.cotcorp.org.in](http://www.cotcorp.org.in) से डाउनलोड किया जा सकता है।

**उप महाप्रबंधक**

## बायोडाटा

पासपोर्ट आकार  
का फोटो लगाए

आवेदक का पूरा नाम हिन्दी में		
आवेदक का पूरा नाम अंग्रेजी में		
पिता का नाम		
जन्म तिथि		
स्थायी पता एवं मोबाईल नम्बर		
वर्तमान पता		
शैक्षणिक योग्यता		
प्रत्येक प्रश्न का निर्दिष्ट उत्तर हाँ या नहीं में काटते हुए जैसी भी स्थिति हो दीजिए		
क)	क्या आपको कभी गिरफ्तार किया गया है ?	हाँ / नहीं
ख)	क्या आप पर कभी अभियोग का चार्ज लगाया गया है ?	हाँ / नहीं
ग)	क्या आपको कभी कारागृह में रखा गया ?	हाँ / नहीं
घ)	क्या आप कभी आवद्ध (Bound down) रहें ?	हाँ / नहीं
ड)	क्या आप पर कभी न्यायालय द्वारा जुर्माना लगाया गया ?	हाँ / नहीं
च)	क्या आपको किसी अपराध के लिए विधि न्यायालय द्वारा दोषी सिद्ध किया गया ?	हाँ / नहीं

यदि ऊपर उल्लेखित प्रश्नों में से किसी का उत्तर हाँ है तो मामले की गिरफ्तारी / कारावास/ जुर्माना / दोषविद्धि / दंड इत्यादि तथा या न्यायालय आदि का पूर्ण विवरण इस फार्म को भरते समय दें।

<b>अनुलग्नक सूची :</b>	
1	जन्म तारीख के प्रूफ की सांक्ष्याकित प्रतिलिपि
2	शैक्षणिक योग्यता के दस्तावेज
3	अधिकृत प्राधिकारी जारी प्रमाणपत्र की प्रतिलिपि (एससी / एसटी / ओबीसी के संबंध में)
4	निर्धारित फार्म में विकलांग प्रमाणपत्र व्यक्ति की संबंधित विकलांगता 40% से कम न होना बताने वाला विकलांगता प्रमाण पत्र।
5	स्थायी पते का प्रमाणपत्र
6	आवेदक का फोटो पहचान पत्र (राशनकार्ड / आधार कार्ड / चुनाव आयोग द्वारा जारी पहचान पत्र )
7	बैंक खाता विवरण (खाता नंबर, बैंक का पूरा नाम, शाखा का नाम एवं IFSC कोड)

### **घोषणा पत्र**

मैं एतद द्वारा घोषण करता हूँ कि मेरे द्वारा आवेदन पर दिये गये सभी विवरण मेरी जानकारी के अनुसार सम्पूर्ण तथा सही हैं। मेरे द्वारा दी गई जानकारी झूठी/ गलत या अपात्र होने की स्थिति में, मेरी उम्मीदवारी स्वतः रद्द हो जायेगी।

स्थान :

आवेदक का नाम एवं हस्ताक्षर

दिनांक :